

眉山日报

主流 权威 责任 服务

中共眉山市委机关报 眉山日报出版

2020年6月30日 星期二 总第7128期

农历庚子年五月初十

新闻热线:38166844

今日8版

国内统一刊号:CN51—0111 邮发代号:61—121

眉山网 电子信箱:msrbbjb@163.com

总编辑 邓敏 值班副总编辑 姚永亮

习近平主持召开了中央政治局常务委员会会议 审议《中国共产党军队党的建设条例》和《中国共产党基层组织选举工作条例》

新华社北京6月29日电 中共中央政治局6月29日召开会议,审议《中国共产党军队党的建设条例》和《中国共产党基层组织选举工作条例》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议指出,党的领导和党的建设是人民军队建设发展的关键,关系强军事业兴衰成败,关系党和国家长治久安。制定《中国共产党军队党的建设条例》,是深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神的重要举措,对增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,贯彻军委主席负责制,对确保党对军队绝对领导,确保有效履行新时代军队使命任务,确保人民军队永葆性质、宗旨、本色,对实现党在新时代的强军目标、把人民军队全面建成世界一流军队,具有重要意义。

会议强调,要毫不动摇坚持党对军队绝对领导,全面深入贯彻军委主席负责制,持续深化政治整训,做到绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠。要坚持聚焦备战打仗,把战斗力这个唯一的根本的标准贯彻到人民军队党的建设全过程和各方面,推动党的政治优势和组织优势转化为制胜优势。要坚持贯彻全面从严治党要求,坚定不移正风肃纪,坚决纠正形式主义、官僚主义。要坚持勇于自我革命,不断自我净化、自我完善、自我革新、自我提高。

会议要求,要加强《中国共产党军队党的建设条例》学习宣传和贯彻落实。要突出书记队伍和班子成员,抓好学习培训,提高抓党的建设的意识和能力。要强化领导督导,确保《中国共产党军队党的建设条例》有效执行、落地见效。

会议指出,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央高度重视基层党组织选举工作,对坚持和加强党的全面领导、贯彻执行民主集中制、规范完善党内选举制度作出一系列重大部署,有力推动了基层党组织建设。制定和实施《中国共产党基层组织选举工作条例》,是落实党管党、全面从严治党要求,是发扬党内民主、尊重党员民主权利、规范基层党组织选举的具体举措,对增强基层党组织政治功能和组织力,把基层党组织建设成为宣传党的主张、贯彻党的决定、领导基层治理、团结动员群众、推动改革发展的坚强战斗堡垒,巩固党长期执政的组织基础,具有重要意义。

会议强调,要严格执行选举制度规定,提高党内选举质量,保障党章赋予的党员权利,增强党的意识、政治意识、规矩意识。要严格代表资格条件,确保选出合格的代表。要合理分配代表名额,优化代表结构,确保生产和工作一线代表比例。要按照德才兼备、以德为先和班子结构合理的原则提名委员候选人。要坚持教育在先、警示在先、预防在先,严肃政治纪律、组织纪律和换届纪律,确保选举风清气正。

会议要求,各级党委要加强对《中国共产党基层组织选举工作条例》实施的组织领导,严格落实党委主体责任,加强谋划,精心组织,全程把关。要贯穿和代表正确行使民主权利,保证选举工作平稳有序。要强化基层党组织书记和党务骨干培训,提升工作规范化水平。要加强督促落实,确保《中国共产党基层组织选举工作条例》各项规定要求落到实处。

会议还研究了其他事项。

胡元坤赴彭山区开展“七一”走访慰问活动

本报讯(记者 段小峰)在中国共产党成立99周年即将到来之际,按照市委统一安排,市委副书记、市长胡元坤昨(29)日前往彭山区,开展“七一”走访慰问活动,为困难党员和老党员送去党组织的关心关怀,并通过他们向全市党员致以节日的问候。

在彭山区观音街道果园村和泊林郡小区,胡元坤和95岁的生活困难党员李永才、96岁的老党员张树才亲切交谈,详细了解他们的身体状况和家庭情况,感谢他们为地方发展付出的心血和汗水,希望他们保重身体、健康长寿,享受美好生活。胡元坤叮嘱当地有关部门要关心照顾好困难党员、老党员的生活,及时了解并帮助解决实际困难,让他们安享晚

年。两位老党员感谢党组织的关心,他们说,党和政府的政策越来越好,群众生活一天比一天好,衷心感谢党的领导。

走访慰问中,胡元坤说,老党员在不同时期、不同岗位为党和国家事业发展作出了重要贡献,是党和国家的宝贵财富,全市各级党组织要认真贯彻中央、省委和市委部署要求,带着感情、带着责任开展“七一”走访慰问活动,真正想老党员之所想,急老党员之所急,帮老党员之所需,让广大老党员和生活困难党员切实感受到组织的关怀。全市党员干部要增强“四个意识”,坚定“四个自信”、做到“两个维护”,勇于担当、善于作为,为决战脱贫攻坚、决胜全面小康和加快建设开放发展示范市作出积极贡献。

本报讯(记者 段小峰)昨(29)

日,市委副书记、市长胡元坤主持召开全市经济工作“大调研、大排查”成果运用会,强调要深入贯彻习近平总书记重要讲话精神,认真落实党中央国务院、省委省政府和市委决策部署,坚持稳中求进工作总基调,切实解决市场主体和在建重点项目中的问题,为全市经济发展注入新的动力,为实现全年目标任务打牢坚实基础。

会上,市发改委、市经信局、市住建局、市农业农村局、市商务局等行业主管部门和眉山天府新区、各县(区)汇报了前期对全市经济工作“大

习近平对金沙江乌东德水电站首批机组投产发电作出重要指示强调 坚持新发展理念勇攀科技新高峰 努力打造精品工程更好造福人民

新华社北京6月29日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平日前对金沙江乌东德水电站首批机组投产发电作出重要指示,代表党中央,对首批机组投产发电表示热烈的祝贺,向全体建设者和为工程建设作出贡献的广大干部群众表示诚挚的问候。

习近平强调,乌东德水电站是实施“西电东送”的国家重大工程。

希望同志们再接再厉,坚持新发展理念,勇攀科技新高峰,高标准高质量完成后续工程建设任务,努力把乌东德水电站打造成精品工程。要坚持生态优先、绿色发展,科学有序推进金沙江水能资源开发,推动金沙江流域在保护中发展、在发展中保护,更好造福人民。

乌东德水电站首批机组投产发电仪式29日以视频方式举行,在北

京设主会场,云南、四川等地设分会场,仪式上传达了习近平重要指示。

乌东德水电站位于云南省昆明市禄劝县和四川省凉山州会东县交界,由中国长江三峡集团有限公司于2015年12月全面开工建设,总装机容量1020万千瓦,年均发电量389.1亿千瓦时。水电站全部机组计划于2021年7月前建成投产。

慕新海在调研重点项目建设和防汛减灾工作时强调

倒排工期加快项目建设 未雨绸缪抓实防汛减灾



昨(29)日,慕新海在丹棱县仁美镇双桥小学地质灾害点实地察看该灾害点整治情况。要求全市上下要时刻绷紧防汛减灾这根弦,切实增强忧患意识,牢固树立“防大汛、抗大洪、抢大险”的思想,真正推动防汛减灾各项工作落到实处。本报记者 杨槐 摄

本报讯(记者 王磊)昨(29)日,市委书记慕新海专题调研重点项目建设和防汛减灾工作,强调要深入贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,牢固树立“以人民为中心”的发展理念,加快推动项目建设;要始终绷紧防洪减灾这根弦,未雨绸缪抓细抓实防洪减灾各项工作,全力确

保人民群众生命财产安全。

机器轰鸣,工人忙碌。四川大学华西第二医院眉山市妇女儿童医院项目建设现场一派繁忙,各项工作加快推进。目前项目房屋主体结构全面封顶,地下室防水、填充墙砌筑等已完工,正加快推进水电、消防、暖通等安装工程。慕新海实地察看了项目施工情况,听取了有关负责人关于项目推进情况的汇报。慕新海指出,四川大学华西第二医院眉山市妇女儿童医院是全市重大的民生工程,有关部门和施工单位要高度重视,倒排工期、挂图作战,确保项目在保质保量的前提下,按照计划如期完工、如期开诊。在项目建设施工过程中,要把安全生产各项工作放在心上、抓在手上、落实在行动上,确保不发生安全生产事故。

“老城区老旧排水管网共有多少长?”“为确保安全度汛,目前做了哪些工作?”……在眉山城区金象大道城市内涝隐患点,慕新海详细询问了解了城市内涝治理工作相关情况。得知目前已提前部署增设雨水口、雨水支管、发电机、抽水泵等防汛工程和物资用于内涝应急处置,并计划实

施地下管网改造工程后,慕新海指出,要坚持应急与谋远相结合,全面梳理城区重点内涝点,在全面抓好当前内涝问题解决的同时,坚持高水平城市规划,加快推进既定的地下管网改造工程,下大力气从源头解决城市内涝问题。

在丹棱县仁美镇双桥小学地质灾害点,慕新海实地察看了该灾害点整治情况。慕新海强调,汛期已至,全市上下要时刻绷紧防洪减灾这根弦,切实增强忧患意识,牢固树立“防大汛、抗大洪、抢大险”的思想,真正推动防汛减灾各项工作落到实处。要加强风险隐患排查整治,确保风险隐患早发现、早整治。要加强预测预报预警,及时掌握雨情汛情动态,确保决策科学准确。要加强防汛值班值守,严格执行24小时值班和领导带班制度,确保指挥调度及时高效运转。要加强应急救援物资储备,坚持“宁可备而不用,不能用而无备”原则,确保抢险时物资供应得上,坚决打赢防汛减灾这场硬仗,坚决保障全市人民群众生命财产安全。

市领导汪树槐、刘先伟、肖忠良、孙剑参加。

“七一”将至 慕新海开展慰问活动 并调研县级党校建设工作



昨(29)日,慕新海来到老党员梁万炳家中,同老人亲切交谈,关切询问老人的生活起居情况,充分肯定了老人积极发挥余热、爱党奉献的精神,感谢老人为疫情防控作出的积极贡献,希望老人保重身体、安享晚年。本报记者 杨槐 摄

本报讯(记者 王磊)昨(29)日,在中国共产党99岁生日即将来临之际,市委书记慕新海深入基层开展

县级党校建设工作,强调要深入贯彻落实省委有关决策部署,全面提升党校建设水平,切实把党校教育培训党员领导干部的作用发挥好,力争为全市改革发展作出更大贡献。

现年79岁的梁万炳是一名有53年党龄的老党员。在新冠肺炎疫情期间,梁万炳积极投身疫情防控,每天早上7点准时到社区宣传防控知识,并主动参与小区消杀工作,充分发挥了一名共产党员的先锋模范作用。来到梁万炳家中,慕新海同老人亲切交谈,关切询问老人的生活起居情况,充分肯定了老人发挥余热、爱党奉献的精神,感谢老人为疫情防控作出的积极贡献,希望老人保重身体、安享晚年。

“老人家高寿呀?”“家中有几口人?”……来到73岁的生活困难党员

黄俊清家中,慕新海搀扶老人坐下,与老人促膝交谈,详细询问了解老人的健康状况及子女工作等情况。了解到老人因患病需长期服用药物治疗后,慕新海强调,老党员为我们党和国家的事业作出了不可磨灭的贡献,我们永远也不能忘记。全市各级党委和政府要真心关心关爱基层党员,特别是困难党员和老党员的日常生活,切实把关心帮扶政策落到实处,帮助他们解决实际困难和问题,让他们感受到党组织的温暖,让他们共享经济社会发展的成果。

在丹棱县委党校,慕新海先后前往学术报告厅、学员教室、学员宿舍、学员餐厅调研了党校建设、课程设置等情况,听取了党校市县联动、统筹办学工作情况汇报。慕新海指出,党校事业是党的事业的重要组成部分,要认真贯彻落实省委有关决策部署,不断创新课程设置,全面优化教学方式,不断强化师资队伍,有效提升硬件设施,切实把党校教育培训党员领导干部的作用发挥好,力争为全市改革发展作出更大贡献。

市领导汪树槐、肖忠良、孙剑参加。

胡元坤主持召开全市经济工作“大调研、大排查”成果运用会 攻坚克难解决问题 为经济发展注入新动力

“大调研、大排查”工作有关情况。

胡元坤指出,此次大调研大排查,是对全市经济运行情况的一次全面“体检”,找到的困难问题实事求是,提出的意见建议比较科学合理,为我们落实好中央“六稳”“六保”和省委“农业多贡献、工业挑大梁、投资唱主角、消费促升级”要求指明了方向。从大调研大排查的情况看,目前全市经济形势总体较好,但固有矛盾更加凸显,解决起来更加困难,必须坚持问题导向、紧盯问题不放,分析问题、解决问题,将大调研大排查的成果转化成下一步经济工作的思路和清单。

胡元坤强调,一要持续用力解决问题,做好大调研大排查“后半篇”文章,积极主动认领问题、全面透彻分析问题,攻坚克难解决问题,以问题的解决推动工作的落实。二要担当创新解决问题,对于一些老大难问题,既要步步为营,又不能按部就班,要敢于担当、善于创新,拓宽思路、跨前一步。三要分层分类解决问题,分管市领导、各县(区)和相关部门要按照职责分工,结合工作实际,坚持精准科学,主动下深水,对存在的问题一抓到底、逐个解决。四要强化督查解决问题,把大调研大排查成

果转化运用责任分工、专项工作实施方案责任分工纳入督查考核,特别是对于重点工作,要加强过程管理。

胡元坤还对有关具体工作提出了明确要求,强调要千方百计兑现已出台的政策,并根据经济运行情况对支持政策措施实行动态调整;要认真梳理金融扶持政策,寻求新的空间,努力解决融资难题;要抓好风险防控,筑牢防线、守稳底线;要抓好经济分析研判,把现状摸清楚,把问题分析透,把形势研判准,把节奏掌握好,把工作落到实处。

市领导刘先伟、王淑琳、冉登祥、熊英,市政府秘书长吴江出席会议。